
 
 

SLOVO STAROSTY 
 
Vážení spoluobčané, milí přátelé, 

Vánoce jsou za námi a s nimi i vzácné chvíle klidu a společných setkání. Věřím, že jste si tyto sváteční dny 
užili naplno. Rád bych vám nyní popřál, aby vás pohoda a optimismus provázely i celým nadcházejícím rokem 
2026. Ať je pro vás rokem úspěšným a šťastným. 

V uplynulém roce se v naší obci událo mnoho věcí - některé se podařilo dotáhnout do konce, jiné jsou před 
námi a na některých stále pracujeme. O tom, co se v obci během roku realizovalo a jaké další kroky plánujeme, 
vás podrobněji informujeme v následujících článcích tohoto zpravodaje. 

Děkuji všem, kteří se na dění v obci podílejí - zaměstnancům obce, členům zastupitelstva, spolkům, 
dobrovolníkům i každému z vás, kdo přiloží ruku k dílu nebo se zajímá o veřejné dění. 

Přeji vám i vašim blízkým požehnané Vánoce, hodně zdraví, pohody, radosti, šťastný vstup do nového roku, 
osobní i pracovní úspěchy a spokojenost. 

S úctou a přátelským pozdravem Ing. Petr Šimek, starosta obce 
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OÚ DÁVÁ NA VĚDOMÍ 
vše uvedeno a aktualizováno také na webu obce: nemile.cz 

Dětské hřiště a úpravy veřejného prostranství u kulturního domu v Nemili 

V letošním roce obec učinila důležitý 
krok k modernizaci centra našeho 
společenského života a podala žádost 
o dotaci na revitalizaci veřejného 
prostranství u kulturního domu v 
Nemili. Cílem projektu je proměnit 
toto místo v moderní a bezpečný 
prostor pro všechny generace. 

Součástí plánovaných úprav je nejen 
celková estetizace prostranství, ale 
také nezbytné vybudování nové 
opěrné zdi. Rodiče s dětmi jistě potěší 
doplnění herních prvků, které zde 
dosud chyběly. Pokud bude naše 
žádost úspěšná, zahájíme realizaci v 
průběhu roku 2026. O výsledku 
dotačního řízení vás budeme včas 
informovat.

 

Plánovaná parkoviště v obci 

Obec zahajuje přípravu nových parkovacích kapacit ve třech klíčových lokalitách: u kulturního 
domu, u železnice v Lupěném a u hřiště v Nemili. Reagujeme tak na dlouhodobý nedostatek 
parkovacích míst a snažíme se zvýšit komfort obyvatel i návštěvníků v těchto frekventovaných 
místech. 

Samotný projekt parkoviště u kulturního domu je již kompletně připraven, nicméně jeho 
realizace je v tuto chvíli vázána na plánovanou modernizaci elektrické sítě. Společnost ČEZ 
Distribuce v dané lokalitě připravuje uložení kabelového vedení do země. Abychom předešli 
zbytečnému znehodnocení nového povrchu parkoviště následnými výkopy, musíme s výstavbou vyčkat na 
dokončení těchto prací.  

V příštím roce by měla  začít 1. etapa výstavby parkoviště v Lupěném u železnice. O přesném rozsahu a 
harmonogramu vás budeme včas informovat. 

Na parkoviště u hřiště v Nemili již máme vydané stavební povolení. Nyní bude následovat zpracování 
realizační dokumentace. Toto parkoviště bude do budoucna sloužit také jako zázemí pro plánované 
multifunkční hřiště. 
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Upozornění k odkládání tříděného odpadu 

Rádi bychom připomněli zásady správného nakládání s tříděným odpadem v naší obci. Pro tento účel jsou 
určena sběrná místa vybavená příslušnými barevnými nádobami. Důsledné třídění má přímý dopad na 
rozpočet obce a v konečném důsledku i na peněženky nás všech. Čím lépe budeme třídit, tím méně budeme 
muset platit za nákladné skládkování směsného odpadu, jehož ceny neustále rostou. 

Prosíme vás také o zvýšenou ohleduplnost: pokud zjistíte, že jsou kontejnery již plné a odpad se do nich 
nevejde, nenechávejte jej prosím ležet volně v jejich okolí. Takto odložené věci znečišťují veřejné prostranství, 
překážejí a vítr je často rozfouká do širokého okolí. Navíc úklid takového nepořádku stojí obec další zbytečné 
náklady, které by mohly být využity na rozvoj obce. 

V případě, že je sběrné místo ve vaší lokalitě zaplněné, využijte prosím náhradní kapacitu u čistírny 
odpadních vod (ČOV), kde lze odpad uložit do připravených kontejnerů. 

Pro tříděný odpad jsou mimo sběrný dvůr určena jen tato sběrná místa: 

●​ u obchodu (v Lupěném); 
●​ naproti studánce (u „Korýtek“); 
●​ na parkovišti u bývalého hostince Jarmila. 
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Děkujeme všem, kteří svým zodpovědným přístupem pomáhají udržovat naši obec čistou a přispívají k efektivnímu 
hospodaření s odpady. 

Děkujeme, že třídíte! 
 

Komunikace kolem hřbitova v Lupěném 

V letošním roce se nám podařilo získat stavební povolení na výstavbu komunikace kolem hřbitova v Lupěném. 
Jedná se o důležitý krok, který nám umožní připravit projekt k samotné realizaci. 

Nyní bude následovat zhotovení dokumentace pro provádění stavby. Jakmile bude tato dokumentace hotová, 
budeme se zabývat dalšími kroky, zejména hledáním finančních zdrojů (včetně možnosti dotací), aby mohla 
být stavba v dalších letech skutečně provedena. 

O vývoji projektu vás budeme průběžně informovat. 

 

 

Rozšíření možností hřbitova v Nemili 

Rádi bychom vás informovali o záměru obce rozšířit možnosti pro 
ukládání uren na hřbitově v Nemili. V současné době již probíhají 
projekční práce na přípravě dokumentace pro výstavbu nového 
kolumbária. 

Projekt počítá s vytvořením minimálně 20 nových urnových boxů. 
Naším cílem je mít kompletní projektovou dokumentaci 
připravenou v průběhu roku 2026, aby bylo možné následně 
přistoupit k samotné realizaci. Tímto krokem chceme vyjít vstříc 
dlouhodobému zájmu občanů a zajistit důstojná pietní místa i pro 
budoucí období. 
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Senior Taxi: Pohodlná a bezpečná cesta za lékařem i na úřady 

Vážení spoluobčané, rádi bychom vám připomněli, že v naší obci je i nadále k dispozici oblíbená služba Senior 
Taxi. Naším cílem je usnadnit cestování těm z vás, pro které je doprava běžnými 
spoji náročná nebo hůře dostupná. 

Obec si plně uvědomuje, jak důležité je zajistit seniorům a lidem se sníženou 
pohyblivostí důstojnou a dostupnou dopravu k lékaři, do lékárny nebo na úřady. 
Proto tuto službu finančně podporujeme, díky čemuž pro vás cena za jednu jízdu 
zůstává velmi výhodná. 

Postup pro zájemce o přepravu SeniorTAXI:  
1. kontaktujte řidiče - email: seniortaxi@charitazabreh.cz, telefon: 736 444 664 (pokud řidič telefon nezvedá, 
bezpečně řídí a zavolá zpět, až dokončí svou jízdu; případně volejte 732 730 527);  
2. buď přímo u Vás doma nebo v naší kanceláři (Žižkova 6/17, 789 01 Zábřeh, po předchozí domluvě o čase 
setkání) s Vámi vyplní „Smlouvu“, vydá „Průkaz klienta“ a seznámí s pravidly služby (tzv. „Přepravním 
řádem“)  
3. následně si již sám objednáváte jízdy dle svých potřeb: až max. 8x měsíčně, nejméně den dopředu, čím 
dříve tím lépe; platí, že v případě časové kolize mají přednost klienti objednaní na pevný termín (lékař, odjezd 
vlaku, … ). 
 
Podmínky služby: (plné znění lze nalézt na webu senitaxi.cz)  

●​ počáteční a cílové lokality pro přepravu musí být ve smluvním území služby SeniorTAXI;  
●​ nenahrazuje sanitní přepravu a nemůže převézt lidi, kteří jsou na vozíčku nebo potřebují vyšší míru 

dopomoci – těm slouží jiné naše sociální služby;  
●​ provozní doba, ve které je možné rezervaci / objednávku a současně i přepravu uskutečnit, jsou všední 

dny v čase 7:00 - 15:30 hodin; 
●​ jízda vozidlem SeniorTAXI je zpoplatněná aktuálně paušální částkou 50 Kč za přistavení vozidla i 

jednosměrnou jízdu, platí se v hotovosti při nástupu, stejná sazba platí za delší než 15ti minutové čekání 
i zapomenutou, neodhlášenou přepravu.  

 

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE (redakčně zkráceno) 

 
Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva 
obce Nemile - 29.9.2025 (IX/25) 
Zastupitelstvo obce Nemile: 

​ schvaluje Dodatek č. 3 ke smlouvě s názvem 
“Přístavba Mateřské školy Nemile“, uzavřené 
dne 7.8.2024 se zhotovitelem WEISSTAW 

s.r.o. a pověřuje starostu obce podpisem tohoto 
Dodatku č. 3; 

​ schvaluje smlouvu o poskytování služeb v 
odpadovém hospodářství se společností EFG 
Rapotín BPS  s.r.o. a pověřuje starostu obce 
podpisem smlouvy; 
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​ schvaluje plán společných zařízení zpracovaný 
v rámci komplexních pozemkových úprav  v 
katastrálním území Lupěné. 

​ schvaluje Řád veřejného pohřebiště obce 
Nemile, vydaný podle § 19 zákona č. 256/2001 
Sb., o pohřebnictví, v předloženém znění s 
účinností od 1. 10. 2025; 

​ schvaluje Směrnici č. 11 Ceník za pronájem 
hrobových míst na veřejných pohřebištích 
provozovaných obcí Nemile; 

​ schvaluje Dodatek č.1 k příkazní smlouvě ze 
dne 1.5.2025 s Ing. Petrem Hoškem na výkon 
technického dozoru stavebníka při realizaci 
stavby ,,Přístavba Mateřské školy Nemile“; 

​ po projednání přijímá finanční dar na vybavení 
JSDH a pověřuje starostu obce Nemile 
podpisem darovací smlouvy s Olomouckým 
krajem. 
 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

●​ Rozpočtové opatření č. 13/2025 - z pravomoci 
starosty. 

●​ Rozpočtové opatření č. 14/2025 - z pravomoci 
starosty. 

●​ Zápis z kontroly finančního výboru provedené 
dne 27.8.2025. 

 
Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva 
obce Nemile - 3.11.2025 (X/25) 
Zastupitelstvo obce Nemile: 

​ schvaluje k podpisu smlouvu o zřízení 
služebnosti stezky a cesty Ing. Jaroslavem 
Václavkem, bytem Nemile 140, Ing. 
Vladimírou Václavkovou, bytem Nemile 140, 

p. Dagmar Holinkovou, bytem Nemile 111 a p. 
Radkem Holinkou, bytem Nemile 111; 

​ schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce 
Nemile na roky 2026-2030; 

​ schvaluje směrnici č.10 Pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu; 

​ schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce 
Nemile č. 1/2025 o regulaci zacházení s 
pyrotechnickými výrobky; 

​ schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce 
Nemile č. 2/2025 o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství; 

​ schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce 
Nemile č. 3/2025 kterou se stanoví pravidla pro 
pohyb psů; 

​ schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce 
Nemile č. 4/2025 o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství; 

​ schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o dílo 
ze dne 14.11.2019 s firmou AquariusD; 

​ schvaluje v souladu s § 107 odst. 3 a § 90 
stavebního zákona Zprávu o uplatňování 
Územního plánu Nemile za období 2021 – 
2025, jejíž součástí je zadání Změny č. 3 
Územního plánu Nemile. 
 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

●​ Pojistná smlouva č. 0522948018 o pojištění 
odpovědnosti za újmu a pojištění úrazu Jednotky 
sboru dobrovolných hasičů obce s Hasičskou 
vzájemnou pojišťovnou, a.s.; 

●​ Rozpočtové opatření č. 15/2025 - z pravomoci 
starosty. 

●​ Zápis kontroly kontrolního výboru č.3/2025. 
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Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva 
obce Nemile - 1.12.2025 (XI/25) 
Zastupitelstvo obce Nemile: 

​ schvaluje k podpisu smlouvu o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě s oprávněným ze 
služebnosti panem Pavlem Haluzíkem. 
Služebnost se zřizuje na pozemek p.č. 129/9 v 
k.ú. Nemile dle geometrického plánu č. 
389-150/2023 ze dne 21.9.2023, který 
vyhotovil Ing. Jiří Helleší.; 

​ neschvaluje smlouvu o dílo se společností 
STRABAG a.s., která v rámci zadávacího 
řízení s názvem „Nová komunikace a 
inženýrské sítě pro 7 RD v obci Nemile" 
předložila nabídku s nejnižší nabídkovou 
cenou. 

​ schvaluje dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo č. 
22000023 na provedení díla zpracování 
projektové dokumentace na akci ,,Výstavba 
kolem hřbitova Lupěné“ se zhotovitelem 
FORTEX STAVBY s.r.o.; 

​ schvaluje pojistnou smlouvu - pojištění 
podnikatele a právnických osob ProfiPlán číslo 
5388762869 se společností GENERALI Česká 
pojišťovna a.s.; 

​ schvaluje smlouvu o dílo č. 3/2025 se 
zhotovitelem Studio Region Ing. arch. Miloslav 
Sohr. Předmětem smlouvy je zhotovení Změny 
č. 3 územního plánu obce Nemile, včetně 
úplného znění po jejím vydání;  

​ schvaluje dodatek č. 4 ke smlouvě s názvem 
“Přístavba Mateřské školy Nemile“, uzavřené 
dne 14.8.2024 se zhotovitelem WEISSTAW 
s.r.o. a pověřuje starostu obce podpisem tohoto 
dodatku č. 4. 
 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

●​ Objednávka vypracování projektové 
dokumentace ve stupni provádění stavby na 
akci s názvem: ,,Kolumbárium Nemile“ 
zhotovitelem Ing. Milanem Šperlichem. 

●​ Darovací smlouva s ŠPVS, a.s. se sídlem Jílová 
2769/6, 787 01 Šumperk. 

●​ Rozpočtové opatření č. 16/2025 - z pravomoci 
starosty 

 
Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva 
obce Nemile - 15.12.2025 (XII/25) 
Zastupitelstvo obce Nemile: 

​ schvaluje kalkulaci a vyhlášení ceny vodného 
od 1.1.2026 a to ve výši 56,75 Kč/m3 bez 
DPH; 

​ schvaluje kalkulaci a vyhlášení ceny stočného 
od 1.1.2026 a to ve výši 53,57 Kč/m3 bez 
DPH; 

​ schvaluje uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o 
provozování vodovodu Lupěné uzavřené dne 
25.9.20218 se společností Šumperská provozní 
vodohospodářská společnost, a.s.; 

​ schvaluje příkaz starosty obce k provedení 
řádné inventarizace majetku a závazků za rok 
2025 dle zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb., 
v platném znění, §§ 29 a 30, včetně plánů 
inventur a jmenování členů inventarizační 
komise; 

​ schvaluje rozpočet obce Nemile na rok 2026; 
​ schvaluje rozpočet sociálního fondu na rok 

2026; 
​ schvaluje dodatek č. 5 k Dohodě vlastníků 

provozně souvisejících kanalizací o čištění 
odpadních vod s obcí Jestřebí; 

​ schvaluje uzavření dodatku č. 8 k dohodě 
vlastníků provozně souvisejících vodovodů 
VHZ 2018/26 ze dne 27.2.2018 se společností 
Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s.; 

​ schvaluje dodatek č. 2026 ke smlouvě o 
nakládání s komunálním odpadem ze dne 

 
 
7 



14.12.2001 se společností EKO Servis Zábřeh, 
s.r.o.; 

​ schvaluje mimořádnou odměnu zastupiteli obce 
Nemile Mgr. Janu Jílkovi za tvorbu a editaci 
obecního zpravodaje v roce 2025  ve výši 4.000 
Kč; 

​ schvaluje k podpisu Darovací smlouvu s 
Charitou Zábřeh, na zajištění dopomoci - 
kofinancování zdravotních a sociálních služeb 
pro občany obce v roce 2025; 

​ schvaluje Dodatek č. 2 k příkazní smlouvě ze 
dne 1.5.2025 s Ing. Petrem Hoškem, na výkon 

technického dozoru stavebníka při realizaci 
stavby ,,Přístavba Mateřské školy Nemile“; 
 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

●​ Rozpočtové opatření č. 17/2025 - z pravomoci 
starosty. 

●​ Zápis kontroly finančního výboru obce Nemile 
č. 3/2025. 
 

DALŠÍ INFORMACE, PŘÍSPĚVKY 
 

Ze života školy (ZŠ a MŠ Nemile) 
V letošním školním roce navštěvuje mateřskou školu 26 dětí a základní školu 37 žáků. 
Do školní družiny je přihlášeno 30 žáků. V jídelně vaříme pro 78 strávníků. Ve škole 
pracuje 16 stálých zaměstnanců.  

Od 1.1.2026 začínáme ve škole s realizací projektu spolufinancovaného EU z 
Operačního programu J.A. KOMENSKÝ, na který jsme obdrželi dotaci 615.534,45 Kč. 
Dle podmínek se musí škola finančně spolupodílet dalšími 5% z částky, o níž v projektu 
požádala. V průběhu následujících třech roků bude tato částka činit 32.369,55 Kč. 
Celkové finanční náklady projektu budou 647.931,00 Kč. Předpokládané ukončení 
projektu je 31.12.2028. 
 
Cílem našeho projektu, v pořadí již šestého, nazvaného ŠABLONY 
ZŠ A MŠ NEMILE 6,  je podpořit aktivity zaměřené na osobnostní a 
sociální rozvoj žáků ZŠ a dětí MŠ prostřednictvím inovativního 
vzdělávání. To povede u dětí a žáků k rozvoji kreativity, talentu a 
samostatnosti v souladu s rámcovým vzdělávacím programem.  
Dále projekt poskytuje personální podporu prostřednictvím školního 
asistenta v MŠ i ZŠ a podporuje také profesní růst pracovníků ve 
vzdělávání. 

 

Důležitá informace k termínům zápisů do ZŠ a do MŠ 

pro školní rok 2026/2027 

Na základě novely školského zákona se oba zápisy uskuteční dříve, 
než bývalo v uplynulých letech obvyklé. Zákonní zástupci musí 
svoje dítě přihlásit k zápisu k povinné školní docházce, a to v době 
od 15. ledna do 15. února.  

Zápis do 1. ročníku ZŠ Nemile se uskuteční v úterý 10.2.2026.  
Zápis do MŠ pro školní rok 2026/2027 se bude konat v úterý 24.3.2026.  
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Bližší informace o čase zápisu, kritériích pro přijetí, způsobech podání žádosti a jiné důležité informace budou 
zveřejněny v předstihu na webových stránkách školy a na plakátech v obci. 

Naše akce 
Od září do konce listopadu jsme realizovali řadu akcí v rámci povinné školní 
výuky,  vzdělávání dětí v mateřské škole nebo v zájmovém vzdělávání školní 
družiny. Na některé z nich se s odstupem času můžete podívat s námi: 

Poklady z popelnic a kontejnerů 
Děti se 17. 9. zúčastnily ekologického programu zaměřeného na třídění odpadu a 
praktické využití materiálů. Vyzkoušely si recyklaci plastů, sázely semínka do 
víček a seznámily se s výrobou vermikompostéru i jeho přínosem pro přírodu. 

Ekoškola – Ukliďme Česko 
Dne 22. 9. se Ekotým obou tříd zapojil do úklidu okolí „Prostředničky“. Děti si s pomocí skřítka Hvězdičky 
povídaly o odpadech v přírodě a poté se pustily do sběru nepořádku. Odměnou byla procházka a nálezy 
podzimních plodů. 

Drakiáda   
Dne 17. 10. proběhla ve školce tradiční drakiáda. I přes slabý vítr si děti užily dopoledne plné pohybu a snažily 
se dostat své draky do vzduchu. Atmosféra byla veselá a podzimní. 

Ekoschůzka s dílničkou 
Na setkání Ekotýmu 21. 10. děti představily 
rodičům aktivity k tématu „Jídlo“. Společně 
pak tvořily dýňové postavičky a ježky z 
hřebíků. Rodičům patří poděkování za 
spolupráci i drobné občerstvení.  

Ze života ZŠ a ŠD 
Svými činnostmi navazuje školní družina velice 
pěkně na školu základní a mnohdy paní 
vychovatelka realizuje se žáky v odpoledních 
hodinách akce, které jsou jako by 
pokračováním akcí školy mateřské.  I žáci v 
družině si mohli zaběhat a zadovádět u pouštění 
draků při Drakiádě, s plastovými pytli a 
ochrannými rukavicemi společně Uklízeli 
Česko nebo odpoledne navštívili místní knihovnu.  

Legiovlak (10.10.2025) 

V pátek 10. října jsme se s dětmi 4. a 5. ročníku vypravili na prohlídku Legiovlaku, který stál na zábřežském 
nádraží. Děti měly možnost nahlédnout do historie vzniku Československa a učivo Vlastivědy vnímat formou 
zážitku. 
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Dopravní hřiště (30.10.2025) 

Ve čtvrtek 30. října se děti ze ZŠ Nemile vydaly na Dopravní hřiště v Zábřehu. I přes proměnlivé počasí si 
všechny důkladně procvičily jízdu na kole. Žáci 4. ročníku se věnovali také výuce, protože budou na jaře plnit 
průkaz cyklisty. Fotografie z akce můžete vidět na www.zsnemile.cz 

Knihovna (6.11.2025)  

Ve čtvrtek 6. listopadu jsme se vydali se žáky 1. a 3. ročníku  na besedu do místní knihovny, kde nás čekala paní 
knihovnice se spoustou indicií, které nám měly pomoci najít název knihy. Panoval zde čilý pracovní ruch 
pátrajících skupinek, napětí, nechyběla ani pantomima. Nakonec jsme knihu šumperské rodačky Aleny 
Kastnerové "O LÍNÉ BABIČCE" vypátrali. Čtené ukázky a ilustrace nás zaujaly natolik, že jsme po ní sáhli do 
naší školní knihovny a čteme si ji ve třídě společně na pokračování.  

Drakiáda (13.11.2025)  

Ve čtvrtek 13.11. se ve školní družině konala Drakiáda. Počasí nám na první pohled příliš nepřálo, a i když jsme 
byli skeptičtí, tak draci v kopcích na Perku létali bezvadně. Dětem se akce líbila - a to bylo hlavní.  

Družina má talent (20.11.2025)  

Dnešní odpoledne v družině bylo plné talentovaných dětí, které ostatním ukázaly, v čem vynikají. Celkem 
vystupovalo 13 žáků a každý měl předem připravené  číslo, ve kterém chtěl prezentovat svoje nadání. Mohli jsme 
vidět různá taneční vystoupení, pěvecký sbor i 
sólisty, malíře. Porota, složená také ze žáků, 
byla nadšená a hodnocení vystupujících 
spolužáků bylo obtížné. Nakonec jsme ale 
poznali vítěze, kteří předvedli největší 
odhodlání a připravenost. Na 1. a 3. místě se 
umístila taneční sóla a 2. místo obsadila dvojice 
zpěvaček.  

Celé odpoledne jsme fandili a užili jsme si 
skvělou atmosféru.  

GYZA Zábřeh (26.11.2025) 

Ve středu 26. 11. se děti ze 4. a 5. ročníku 
vydaly na návštěvu zábřežského gymnázia. 
Čekala nás hodina angličtiny, programování robotů a pokusy z oblasti chemie, fyziky a biologie. Celé dopoledne 
se nám velmi líbilo a děkujeme pedagogům i studentům za zajímavý program. 

Vánoční trhy a dílny (28.11.2025)  

V pátek odpoledne 28.11.2025 se uskutečnily pro nás již tradiční Vánoční trhy a dílny. Letos jsme měli pro jejich 
konání v budově školy omezené prostory kvůli probíhající přístavbě. I tak jsme dokázali společnými silami 
využít zbývající prostor chodeb na maximum. Akci nechyběly dílny, dovednostní a logická část programu, 
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směnárna aneb obchůdek pro děti, trhy s vánočními výrobky, v prostorách jídelny bylo občerstvení s punčem a 
zákusky.  Rodičům jsme vděční za darování drobných i větších hraček, které mohly díky směně za žetony, udělat 
velkou radost dalším dětem. V letošním ročníku jsme dle loňského slibu doplnili občerstvení o nabídku, která je 
zdravější. Zvolili jsme domácí pomazánky pro obložené chlebíčky. V příštím roce plánujeme část trhů obohatit o 
produkty, které děti samy zpracují. Pokud se nám to podaří, v nabídce budou např. sušené ovoce a sušené byliny. 
Až budeme mít k dispozici prostory přístavby, věříme, že s dětmi dokážeme nachystat i další překvapení, která 
mohou udělat radost a budou využitelná a žádaná v zimním období. 

 

Příspěvky zpracovali pedagogové školy z MŠ, ZŠ a ŠD. Některé ze zveřejněných příspěvků najdete na webových 
stránkách školy www.zsnemile.cz a fotografie k akci ve fotogalerii nebo přímo u akce. 

Celý kolektiv ZŠ a MŠ Nemile věří, že jste prožili krásné a radostné vánoční svátky. Do 
zbývajících dnů letošního roku vám přejeme i nadále hodně pohody a klidu. Do nového 

roku 2026 vám pak přejeme pevné zdraví, spoustu šťastných dnů a mnoho úspěchů 
nejen v osobním životě.“   ♥  
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Rok v nové knihovně: Místo, kde to skutečně žije 

Máme za sebou první rok v naší nově zrekonstruované obecní knihovně. Tyto krásné 
prostory lákají malé i velké čtenáře, a tak není divu, že to v knihovně po celý rok doslova 
„žilo“. 😊 

Pravidelně se zde setkávají děti i rodiče při kroužcích keramiky a tvoření. Dvakrát do roka 
nás navštěvují žáci a paní učitelky ze ZŠ a MŠ Nemile a jednou měsíčně k nám na 
odpolední program docházejí děti ze školní družiny. Kromě tvoření jsme v knihovně také objevovali svět – v 
únoru jsme s Tomášem Štěpánem 
cestovali po ostrovech Evropy a v 
dubnu u nás hostoval šumperský 
divadelní spolek Galimatyáš. Stálou 
ozdobou našich prostor je pak výstava 
„Book folding“ paní Jany Krmelové z 
Nového Malína, kterou čtenáři s 
nadšením obdivují. 
 

V naší knihovně se zkrátka tvoří, hraje, 
debatuje, cestuje, a především čte, což 
je splněný sen každého knihovníka. Mé 
velké poděkování patří vedení obce a našim zastupitelům, kteří knihovně fandí – bez nich by tento nadčasový a 
moderní prostor nikdy nevznikl. 

Děkuji také všem, kteří mi pomáhají při práci s dětmi, spravují naše webové stránky a rozšiřují povědomí o 
knihovně na sociálních sítích (najdete nás na webu, Instagramu i Facebooku - viz QR kódy). Jmenovitě děkuji 
Radce Jedelské, Bc. Marii Doubravové, Kateřině Krmelové a Radušce Janíčkové. 

Moc děkuji za přízeň všem našim čtenářům a doufám, že se v naší knihovně budeme i v příštím roce rádi 
potkávat. 

 

Mgr. Romana Veselá, knihovnice 
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Živý Betlém v Nemili: Tradice, která spojuje 

Letošní svátky v naší obci obohatilo dojemné představení Vánočního Betléma, které se setkalo s mimořádným 
ohlasem. Za výsledným zážitkem stálo mnoho hodin náročných příprav, zkoušek a nadšení všech zapojených. 
Přípravy zahrnovaly nejen pilování scénáře, ale také pečlivou výrobu kostýmů a kulis, které dotvořily 
věrohodnou dobovou atmosféru. Celé prostranství se díky citlivému nasvícení a hudebnímu doprovodu 
proměnilo v místo, kde se zastavil čas a lidé k sobě měli o kousek blíž. 

Hlavní zásluhu na hladkém průběhu měla Jana Jílková, která se ujala nejen skvělé koordinace celé akce, ale také 
kompletní tvorby obsahu a scénáře. Pod jejím vedením se spojilo přes 20 účinkujících, kteří svým vystoupením 
vdechli vánočnímu příběhu život. Bylo povzbuzující sledovat, jak se do projektu zapojili zástupci různých 
generací, od těch nejmenších až po dospělé, což dalo celému představení silný komunitní rozměr. 

Odhadovaný počet diváků předčil očekávání a zaplněné prostranství bylo pro všechny aktéry tou nejlepší 
odměnou. Samotní účinkující neskrývali nadšení z velkého zájmu občanů a z vřelého přijetí, kterého se jim 
dostalo. Společně sdílený prožitek pod širým nebem připomněl pravý smysl Vánoc a ukázal, že sousedská 
sounáležitost je v naší obci stále živá. 

Děkujeme všem, kteří se na realizaci tohoto krásného odpoledne podíleli, i vám, kteří jste přišli vytvořit tak 
jedinečnou sváteční událost. 
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Zpětné okénko na proběhlé společenské akce v obci:  
 

 

 

Další plánované akce v obci 

 

Prosinec   

31.12.25 Silvestrovský fotbal TJ Sokol Nemile 

Únor   

21.2.26 Ples Obec 

28.2.26 Dětský maškarní karneval NeLupP 

Březen   

28.3.26 FIFA turnaj NeLupP 

28.3.26 Pivní pochod NeLupP 

  

  Všem organizacím, obětavým a nadšeným dobrovolníkům děkujeme za přispívání k rozvoji 

kultury a kvalitnějšího života v obci! 
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SLOVO OBČANŮ 

Chtěla bych touto cestou poděkovat obci a všem 
organizátorům za to, jak se u nás v poslední 
době „roztrhl pytel“ s krásnými akcemi. Ať už to 

bylo rozsvěcování stromu, punčování, krmení zvířátek 
nebo nedávný Betlém, je vidět, že obec žije a lidé se 
chtějí potkávat. Je skvělé, že i v dnešní uspěchané době 
se najdou dobrovolníci, kteří svůj čas věnují přípravám 
pro nás ostatní. Díky a jen tak dál! 

(on) 

Vadí mi současný stav přístupové cesty na 
Lupěnské hory a ke hřbitovu. Přestože je 
cesta částečně asfaltová, je již značně rozbitá 

a plná výmolů, což ztěžuje jízdu i chůzi zejména 
starším spoluobčanům a maminkám s kočárky. 
Věřím, že důstojnější a bezpečnější příchod k místu 
odpočinku našich blízkých by potěšil mnoho 
obyvatel. 

(ol) 

Líbí se mi rozesílání informačních reklam 
obecními komunikačními kanály a zároveň 
plánovaný rozpis akcí ve zpravodaji. Mám tak 

přehled, co se v obci děje a zároveň můžu předem 
plánovat případnou účast. 

(on) 

Ráda bych upozornila na nešvar, který mě 
trápí čím dál víc – nedodržování rychlosti v 
zastavěných částech obce. Někteří řidiči 

projíždějí kolem domů velmi neohleduplně. Bojím 
se o bezpečnost našich dětí i starších spoluobčanů. 

(on) 
Příspěvky do sekce “Slovo občanů” můžete zasílat elektronicky na e-mail zpravodaje: zpravodaj@obecnemile.cz 
Za příspěvky občanům děkujeme a informujeme o nich zastupitelstvo obce! (on - občan Nemile, ol - občan Lupěné).  
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Stálé informace OU 

Obecní poplatky - pro rok 2026, podrobné info na webu obce v sekci: Obecní úřad-Poplatky 
Při platbě převodem nezapomeňte do poznámky uvést za koho je poplatek hrazen (např. Novákovi, Lupěné č.150-5 osob,1pes)! 
 
Upozornění!!!   
➢​ Povinnost platit poplatky (zejména komunální odpad, “paušál” za stočné) se týká osob s trvalým pobytem v obci, týká 

se to i osob, kteří v obci nežijí. Občané, kteří žijí v zahraničí mohou zažádat o osvobození doložením čestného 
prohlášení do 30.6. příslušného roku. 

➢​ K poplatku za odpad i psy má poplatník ohlašovací povinnost, která je popsána v příslušných vyhláškách obce (web obce: 
Obecně závazné vyhlášky)! Na webu obce jsou dostupné i el. formuláře. 

 

 

Stočné - splatnost do 30.11.2026!  
      Variabilní symbol pro platby! 
●​ pro občany Nemile: 221+č.p. (př. platba stočného na adrese Nemile 93 bude VS: 221093) 
●​ pro občany Lupěné: 222+č.p. (př. platba stočného na adrese Lupěné 33 bude VS: 222033) 

 
➢​ dle výše dodané vody – úhrada bude probíhat na základě odečtů vody, které provede firma ŠPVS během září a 

října. Na rok 2024 je cena stočného 60,-Kč/m3.  
➢​ dle směrných čísel (paušální) na osoby – s trvalým pobytem v obci (i pokud se v obci nezdržuje). Platba vždy celou částkou 

„paušálu“ sazba je 2.100,- Kč/osoba/rok (tedy, 2.100,-Kč, 4.200,- Kč, 6.300,-Kč atd.). 
 

Vodné (jen občané z Lupěného) - splatnost do 30.11.2026! 
Platba bude na základě odečtů vody, které provede firma ŠPVS během září a října. Na rok 2025 je cena vodného 
62,43 Kč/m3. Zálohy během roku se neplatí!.  
     Variabilní symbol pro platby! 

●​ pro občany Lupěné: 212+č.p. (př. platba vodného na adrese Lupěné 33 bude VS: 212033) 
 

Podle něj se při platbě rozezná, zda jde o platbu za vodné, stočné, Nemili, Lupěné a který dům. Bez správného VS 
nebude platbu možné řádně identifikovat a může se stát, že bude připsána jinému poplatníkovi, případně bude vrácena zpět na 
účet, ze kterého přišla. Tím nebude mít poplatník zaplaceno a stává se neplatičem! 

 
U některých občanů stále nezaplaceno za rok 2025! 

U některých plateb evidujeme neoznačené platby nebo chybné částky. Prosíme osobní kontrolu správnosti!!! 

Poplatek za hrobové místo (hřbitovy Nemile, Lupěné) 
Ke každému hrobovému místu musí mít nájemce platnou smlouvu! Nové smlouvy se musí sepsat i s nájemci, kteří nově 
pohřbili do hrobu příbuzného. Smlouvy dle zákona o pohřebnictví musí být platné po dobu deseti let od posledního 
pohřbení. Prosíme takové nájemce hrobů, aby se o novou smlouvu přihlásili na podatelně OÚ, popřípadě se dotázali na 
e-mailu helena.ondrackova@nemile.cz  

Sběrný dvůr 
Místo pro uložení větví, trávy, listí a dalšího bioodpadu je u budovy čističky odpadních vod (ČOV). 

Ostatní odpad jako je elektrozařízení, velkoobjemový a nebezpečný odpad bude možné odevzdat každou 
první sobotu v měsíci od 8:30-10:00 hod. Odpad zde mohou dovést občané (soukromé osoby), kteří na 
území obce vlastní nemovitost. Odpad nesmí pocházet z podnikatelské činnosti. Aktuálně je v obci 
zajištěn i sběr baterií a akumulátorů! 
 
Pronájem kulturních prostor obce, tělocvičny (sálu) nebo “Pekla”  
Termíny a případné rezervace zajišťuje správkyně p. Pavla Nedomová na kontaktech: 

                                                                             tel.:​ +420734338373,          email: nedomova@obecnemile.cz 

mailto:helena.ondrackova@nemile.cz
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